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Arithmetik — Textgleichungen mit zwei Variablen

Losen Sie folgende Textgleichungen!

Arbeitsblatt 2

________________________________________________________________________________________________________________________________________

, Mlschung einen Kilopreis von 7,00 € Nimmt er aber von der Sorte A 10 kg und von der Sorte B 15 kg, S0 |

 betragt der neue Kilopreis 6,00 €. Berechnen Sie den Kilopreis der Sorte A und B!

'A:|| 211 .21
B || 121 212

100

Menge:
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100

Temperatur . Liter
= 4
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7

|| Temperatur der Mischungen
.33

11

100

34

100
43

! Kilopreis: Preis der Sorten: Preis der gesamten Mischungen: :
LA X 5.X 10 . x I: 15.x+10.y=25.7 ||:5 :
i B: y 10.y 15.y Il: 10.x+15.y=25.6 ||:5 i

" Zwei Behdlter sind mit Wasser unterschiedlicher Temperatur gefullt. Nimmt man aus dem ersten Behalter
' 21 Liter und aus dem zweiten Behalter 12 Liter Wasser, so hat die Mischung 34°. Nimmt man aber aus
' dem ersten Behalter 4 Liter und aus dem zweiten Behalter 7 Liter, so hat diese Mischung 43°.
i Welche Temperatur hat das Wasser in den beiden Behéaltern?
Menge: Temperatur . Liter ||

Autor: Robert Kohout | Thema: Arithmetik, Gleichungen, Textgleichungen mit zwei Variablen

© 2017 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses Dokuments

finden Sie unter: http://agb.mathe-lexikon.at




